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ACTA N.º 97 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DEL PARLAMENTO DE 
CANTABRIA, EL DÍA 9 DE SEPTIEMBRE DE 2016 
 
 
 
 En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo las diez horas y 
cincuenta y un minutos del día nueve de septiembre de dos mil dieciséis, se reunió la 
Mesa del Parlamento de Cantabria, bajo la Presidencia de la Excma. Sra. D.ª María 
Dolores Gorostiaga Saiz y con asistencia de las Ilmas. Sras. D.ª María Rosa Valdés 
Huidobro (Vicepresidenta primera) y D.ª María José Sáenz de Buruaga Gómez (Vice-
presidenta segunda), e Ilmos. Sres. D. Alberto Bolado Donis (Secretario primero) y D. 
Juan Ramón Carrancio Dulanto (Secretario segundo).  
 
 La Mesa es asistida por el Letrado Secretario General, D. Ángel L. Sanz Pérez. 
 
 La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar a continuación el 
asunto incluido en el orden del día. 
 
 PUNTO 1.- FIJACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA DE SESIÓN PLENARIA ORDI-
NARIA. 
 
 De conformidad con el artículo 70.1 del Reglamento de la Cámara y oída la Jun-
ta de Portavoces en reunión celebrada el día de hoy, SE ACUERDA celebrar sesión 
plenaria ordinaria el 19 de septiembre de 2016, a las dieciséis horas, con el siguiente 
orden del día, siempre que las iniciativas correspondientes hubieran cumplido todos 
los trámites reglamentarios: 
 
. Debate y votación de la moción N.º 30 subsiguiente a la Interpelación N.º 57, 

relativa a situación del convenio marco de colaboración entre la Fundación 
Marqués de Valdecilla y la Plataforma "Romanés" para el desarrollo conjunto de 
un programa transectorial para la población gitana, presentada por el Grupo 
Parlamentario Mixto. (BOPCA n.º 129, de 04.07.2016). [9L/4200-0030] 

 
. Debate y votación de la proposición no de ley, N.º 92, relativa a paralización de 

la subasta y venta del edificio y el terreno del Centro Residencial de Mayores La 
Pereda, presentada por el Grupo Parlamentario Podemos Cantabria. [9L/4300-
0092] 

 
. Debate y votación de la proposición no de ley, N.º 93, relativa a exigir a los altos 

cargos del sector público a cumplir con lealtad y respeto institucional con los re-
presentantes de los ayuntamientos, presentada por el Grupo Parlamentario Po-
pular. [9L/4300-0093] 

 
. Interpelación N.º 60, relativa a estado actual y grado de cumplimiento del objeti-

vo de déficit fijado por el Gobierno de España, presentada por el Grupo Parla-
mentario Mixto. [9L/4100-0060] 

 
. Interpelación N.º 61, relativa a criterios sobre la reorganización asistencial pre-

vista en el Hospital de Liencres y el consiguiente cese de la actividad psiquiátri-
ca en el Centro de Rehabilitación Psiquiátrica de Parayas, presentada por el 
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Grupo Parlamentario Popular. [9L/4100-0061] 
 
. Pregunta N.º 13, formulada al Presidente del Gobierno, relativa a posición res-

pecto a la situación del Aeropuerto Seve Ballesteros-Parayas y medidas a to-
mar en el futuro, presentada por el Grupo Parlamentario Mixto. [9L/5150-0013] 

 
. Pregunta N.º 100, relativa a estrategia turística diseñada para las Cuevas del 

Soplao, presentada por D. José Ramón Blanco Gutiérrez, del Grupo Parlamen-
tario Podemos Cantabria. [9L/5100-0100] 

 
. Pregunta N.º 101, relativa a motivos del retraso en la puesta en marcha del tele-

férico de Cabárceno y evaluación del perjuicio económico derivado de este re-
traso, presentada por D. Rubén Gómez González, del Grupo Parlamentario 
Mixto. [9L/5100-0101] 

 
. Pregunta N.º 102, relativa a motivos que justifiquen el incumplimiento de la mo-

ción aprobada por el Pleno, relativa a criterios de accesibilidad y contenidos tu-
rísticos, presentada por D. Alberto Bolado Donis, del Grupo Parlamentario Po-
demos Cantabria. [9L/5100-0102] 

 
. Pregunta N.º 106, relativa a fecha del año 2016 prevista para aprobar la revi-

sión, actualización y mejora de la retribución de los abogados y procuradores 
por el servicio de Asistencia Jurídica Gratuita, presentada por D.ª María Isabel 
Urrutia de los Mozos, del Grupo Parlamentario Popular. [9L/5100-0106] 

 
. Pregunta N.º 107, relativa a reuniones mantenidas con los colegios profesiona-

les para negociar la revisión, actualización y mejora de la retribución de los 
abogados y procuradores por el servicio de Asistencia Jurídica Gratuita, presen-
tada por D.ª María Isabel Urrutia de los Mozos, del Grupo Parlamentario Popu-
lar. [9L/5100-0107] 

 
. Pregunta N.º 108, relativa a fechas de las reuniones mantenidas con los cole-

gios profesionales para negociar la revisión, actualización y mejora de la retri-
bución de los abogados y procuradores por el servicio de Asistencia Jurídica 
Gratuita, presentada por D.ª María Isabel Urrutia de los Mozos, del Grupo Par-
lamentario Popular. [9L/5100-0108] 

 
. Pregunta N.º 109, relativa a aprobación de una revisión, actualización y mejora 

de la retribución de los abogados y procuradores por el servicio de Asistencia 
Jurídica Gratuita, presentada por D.ª María Isabel Urrutia de los Mozos, del 
Grupo Parlamentario Popular. [9L/5100-0109] 

 
 Las preguntas 106 a 109 se agrupan a efectos de debate. 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las diez horas y 
cincuenta y cinco minutos, extendiéndose la presente acta, que certifica el Ilmo. Sr. 
Secretario primero, con el visto bueno de la Excma. Sra. Presidenta. 
 
 V.º B.º 
 LA PRESIDENTA, 


